

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МЕТАЛЛУРГ

№ 140

Орган парткома, завбюро  
и заводоуправления Высоких  
металлургических заводов

20

декабря 1935 г.

## С партийных собраний

### О плане 1936 года должен знать каждый рабочий

15 декабря во всех цехах завода состоялись открытые цеховые партийные собрания, на которых обсуждался вопрос о производственном плане цеха на 1936 год и специальным вопросом о проработке плана на 1936 год, утвержденный против текущего года на 60 проц., как по заводу, а также в отдельности по цехам, вполне выполним.

Партийные собрания в своих решениях признали, что производственный план на 1936 год, утвержденный против текущего года на 60 проц., как по заводу, а также в отдельности по цехам, вполне выполним.

Во всех цехах сейчас приступают к проработке нового пла-

на 1936 года и письма стахановцев завода на имя Орджоникидзе, Прамизк о выполнении заводом пятилетнего плана в четыре года.

На рабочих собраниях во время проработки этих документов будет организован сбор рабочих предложений, от реализации которых будет облегчено выполнение взятых обязательств перед партией и страной.

Партийные собрания в своих решениях обязали партгруппы и партгруппоргов в свете поставленных задач перед заводом и в области развертывания стахановского движения, резко улучшить массово-политическую работу среди рабочих, добиваться в цехах стахановских смен, бригад.

### Партгруппа Малыганова в стороне от стахановского движения

На партийном собрании в новомартеиновском цехе обсуждалась должность груптурогта смены Плотникова тов. Малыганова о том, как партгруппа возглавила стахановское движение в смене.

Обсуждение этого вопроса прошло скучно и только потому, что партгруппа мало сделала по этому вопросу и самое главное, как сам докладчик, а также и партогрт т. Плотников не подготовился к широкому обсуждению данного вопроса.

Выступающие в прениях тов. Макаров и профогрт цеха тов. Щукин рассказали, что администрация смены перебрасывает рабочих кадровиков с одной работы на другую, что в смене в течение недели потеряно 60 тонн металла, а из них 57 тонн по вине коммуниста мастера Сиднева. Сталевар Клюшин выполнил в этом же месяце свою

программу на 83 проц., а отдельные беспартийные рабочие доводят выполнение своей программы до 200 проц.

Собрание установило, что партгруппа не обсуждала у себя этого вопроса, так же выяснилось, что партгруппа работает без плана, сам Малыганов в течение трех месяцев не посещал цеховые собрания. Производственные обязательства коммунистов этой партгруппы на себя не брали. Социалистическое соревнование не организовано.

Партгруппорг тов. Малыганов пытается обяснить плохую работу группы по развертыванию стахановского движения своей малограмматностью.

Собрание вынесло решение и установило сроки, в которые тов. Малыганов должен устранить недостатки в своей работе и проработать уроки этой партгруппы в других сменах.

## ПОЧЕМУ Я НЕ СТАХАНОВЕЦ?

Второго декабря я свою программу выполнил на 116 проц., третьего — на 140 проц., седьмого — на 271 проц., а восьмого толь ко на 165 проц.

Могу ли я себя при таких показателях называть стахановцем? Нет, не могу, потому что у меня в работе нет еще такой системы роста в выработке, как это есть у передового машиниста союза тов. Кривоносова.

Что же мне мешает работать по стахановски-кривоносовски?

Первое и главное, начальники и дежурные станции у нас на транспорте в большинстве своем работают по старинке. Приедешь, скажем, на станцию "Петрова разезд", прямо обидно и досадно, когда дежурный по станции идет в развалку, с каждым посторонним беседует, а машина стоит на этом разъезде. Еще не было случая, когда поезд уйдет во время.

Второй факт — это наша телефонная связь. Для того, чтобы с "Петрова разезда" позвонить надо до 30 минут. Долго производят начальники станций маневры. Они заблаговременно не продумывают, куда поставить вагоны, а потом гоняют машинистов с паровозом лягушка времени. А в это время у семафора по 30 минут стоит и ждет разрешения второго состава. Особо безобразно работают на станции "Мордовщик".

Сокращают время пробега паровоза несвещенные плашки-бузы. К ним всегда подъезжают "наушники". Тоже относится и к стрелкам. Для того, чтобы к стрелке вызвать из будки стрелочника приходится посыпать за стрелочницей кондуктора.

Мой совет — семафор на станции нижнего завода поставить дальше от станции, иначе он стоит на самом уклоне и приходится давать контрап. Это приводит к преждевременному износу машины, к авариям и крушениям.

Вот все эти, как будто "мелочи", мешают нам работать по стахановски.

Машинист паровоза № 302

—Линнатов.



## После наших выступлений

### Захаров ослабил работу по финплану

(«Металлург» 21 ноября)

На заметку „Разве финплан ве дело профинансирован“ заводом нам сообщил, что 17 декабря было создано совещание членов комсодов по вопросу ликвидации задолжности по финплану к первому января. Захаров — председатель заводского комсода ослабил работу в виду своей болезни.

### Мастеру Пищиде дан выговор

(«Металлург» 28 декабря)

Руководство новомартеновского цеха подтверждает факты грубого обращения мастера Пищиды с рабочими и сообщает, что ему начальником цеха дан выговор.

### Большаков и Хохлов понижены в работе

(«Металлург» 26 ноября)

Мы писали о том, что в старомартеновском цехе, неряшливость приводит к порче плавок. По сообщению начальника цеха Большаков из мастеров переведен на другую работу, Хохлов из стальваров понижен в первые подручные, а Седышев привлечен к ответственности по административной линии.

### В кабинете идет ремонт

(«Металлург» 5 декабря)

Грядет и не культурно в кабинете листопрокатного цеха, писал рабкор в вашей газете. Зав. кабинетом сообщил нам, что сейчас идет переоборудование помещения и его побелка. По окончанию ремонта кабинет будет приведена в культурный вид.

### Брак труб имел место

(«Металлург» 24 ноября)

Начальник трубопрокатного цеха полностью подтверждает факты о браке труб. За недосмотр начальник смены переведен в мастера, а мастер — в бригадир. Часть труб, после обрезки плохо сваренных концов, использованы, как годная продукция.

## Путевки в карачаровский дом отдыха

Завком металлургов приобрел путевки в карачаровский дом отдыха на 31 тысячу рублей. Путевки приобретены раньше прошлого года на четыре месяца.

Приобретенные путевки плenum завкома распределит по цехам, а в цехах путевки должны быть предоставлены в первую очередь стахановцам, изобретателям, ударникам и в последнюю очередь членам союза, имеющим стаж работы не менее двух лет.

Служащие, прибывшие в дом отдыха по путевкам рабочего, подлежат немедленному возвращению из дома отдыха, с отнесением стоимости путевки за счет направившего лица.

Отправляемый должен прибыть в срок, указанный в путевке, с предоставлением в дом отдыха справки от здравпункта о состоянии здоровья, паспорта и профибилета.

Путевка должна быть вручена

на руки рабочему не позднее, чем за десять дней до отъезда. В случае невозможности направляемому поехать в дом отдыха, путевка должна быть возвращена в завком не позднее, чем за семь дней до отъезда для передачи ее другому рабочему. За неиспользование в срок путевки виновные в этом лица возмещают ее стоимость.

Нарушение отдыхающими правил внутреннего распорядка в доме отдыха влечет за собой досрочную выписку и взыскание с них стоимости путевки. Опоздавшие на срок выше двух дней, в дом отдыха не принимаются. Выполнение правил внутреннего распорядка, установленных дирекцией дома отдыха, является обязательным для каждого отдыхающего. Расходы на проезд в дом отдыха и обратно относятся за счет отдыхающих. За социальный подбор отвечают цехпрофоргии.

Устинов.

## В трубопрокатном глухи к требованиям рабочих

Нарезчики труб на германских станках в трубопрокатном цехе Скалькин, Гадалов и другие, заявляли мастерам о кривых концах труб. Кривизна труб не позволяет правильно делать резьбу. Мастера на заяв-

ления нарезчиков не обращают внимания.

Вопрос об устройстве двери в мифтонарезную неоднократно обсуждался, но до сих пор рабочие мерзнут, что отражается на производительности труда. Шебаков.

## К сведению подписчиков „Металлурга“

Заводская многотиражка „Металлург“ с января 1936 года будет выходить, вместо 15 дней, из которых 5 дней двухполосного выпуска, 20 дней при четырехполосном выпуске.

С января газета будет лучше художественно оформлена (клише, карикатуры), будут шире освещаться вопросы союзной и международной информации, вводится техническая и комсомольская странички.

Подписанная цена на „Металлург“: на 1 год 6 руб.; на 6 месяцев 3 руб.; на 3 месяца 1 руб. 50 к. и на месяц 50 к.

Подпись производится у профоргов, групппрофоргов, уполномоченных по подписке в цехах, отделах завода и в редакции „Металлург“.

Доставка газеты для подписчиков будет производиться в цехе через профоргов.

Редакция «Металлург»..

Ответственный редактор — И. БЕЛОВ

Удоли, краинита № 3731 „В. Р.“